
 

Кметът Станислав Дечев към абсолвентите: Хасково има
чудесни условия за живеене, но най-важното за нашия
град е това, че има прекрасни хора
Петък, 13 Декември 2024

Кметът на Община Хасково Станислав Дечев поздрави абсолвентите от Випуск 2024 на Филиал Хасково
на Тракийски университет Стара Загора. „Хасково е градът на вашите най-щастливи години-
студентските. Но Хасково може да е градът, в който да започнете работа, да създадете семейство, да
построите дом. Хасково има чудесни условия за живеене. Но най-важното за нашия град е това, че има
прекрасни хора. И аз съм сигурен, че вие вече сте ги срещали в библиотеката, в университета, в
болницата, в поликлиниката“- с тези думи градоначалникът се обърна към абсолвентите. „Пожелавам
ви от цялото си сърце бърза и успешна реализация във вашата високохуманна професия. А на вас,
преподаватели от Филиал Хасково, искрено ви благодаря, че за поредна година изпращаме випуск от
високообразовани специалисти, които още от утре ще се грижат за здравето на всеки един от нас. На
добър час!“, завърши словото си Станислав Дечев.

Официалните гости на церемонията по дипломиране на Випуск 2024 бяха представени от проф. д-р
Бианка Торньова – ръководител на катедра „Здравни грижи“. За да станат част от празника на
бъдещите акушерки и медицински сестри, в Хасково пристигнаха проф. д-р Нели Грозева- зам.-ректор
по учебната дейност в Тракийски университет Стара Загора, проф. д-р Боряна Парашкевова- зам.-ректор
акредитация и следдипломна квалификация, доц. д-р Неделина Костадинова- гл. секретар на
университета, управители на най-големите болници в #Хасково и #Кърджали, директори за социални
услуги от Хасково, Кърджали и Стара Загора, медицински специалисти, родители и близки на
абсолвентите.
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Директорът на Филиал Хасково на Тракийски университет Стара Загора доц. д-р Таня Паскалева
изпрати абсолвентите с думите на майка Тереза: „Понякога смятаме, че бедността е да си гладен, гол и
бездомен, а най-голямата бедност е да си нежелан, необичан и необгрижван. Затова запомнете, че
вашите пациенти ще се нуждаят най-много от състрадание и подкрепа“.

#студенти #здраве #грижи #дипломи #Випуск2024 #ХасковоМоже
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